

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе прокурором и исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу проведен совместный выездной прием граждан**

Сегодня исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу Александр Безукладников и прокурор Кемеровской области – Кузбасса Александр Блошкин провели совместный выездной прием граждан на территории городов Тайги и Анжеро-Судженска. На прием обратились 33 гражданина. Обращения жителей касались различных проблем, например, продажа алкогольной продукции в ночное время и ненадлежащее содержание дорог. Несколько жителей обратились с вопросами оказания помощи профилактического характера несовершеннолетним. Александром Безукладниковым дано поручение совместно с профилактическими органами оказать содействие и организовать помочь таким семьям.

Кроме того, заявители обжаловали действия должностных лиц следственных органов и бездействие судебных приставов-исполнителей. На приеме присутствовали прокуроры городов и руководители территориальных следственных органов, которые фиксировали обращения для оперативного изучения и принятия мер.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Александр Безукладников все вопросы поставил на личный контроль, поручив руководителям следственных органов незамедлительно принять необходимые меры для устранения нарушений прав граждан.

## **Изображения**



16 марта 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1664753>